



## 盛世澳門，根固情深

專訪盛世集團行政總裁田達德

António Trindade

說起盛世集團，可能最為大眾市民所熟知的，是其小黃菊的Logo，或是多年前澳門文化中心剛開幕的時候，盛世負責營運過一段不短的時間。事實上，這家植根澳門超過二十七年的集團，業務範疇包括基建、工程、投資等等，服務涉及本澳各大酒店度假村、機場、污水處理廠。在澳門，幾乎你日常生活所能接觸到的，可能都會與其有關。這間低調卻又舉足輕重的本土集團，創辦人兼行政總裁田達德（António Trindade），這位工程師世家出生的葡萄牙人，見證澳門這二十多年的興衰起伏。

Text\_Aly Li / photo\_CESL



3月的澳門環保展，田達德向經濟司梁維特司長介紹集團項目。

### 獲歐洲商會頒發「創新類別卓越獎」

二十世紀八十年代，田達德從葡來澳。1992年，開始運營第一個澳門垃圾焚化爐。對於田達德而言，如何在建設只有四十平方公里不到的城市，又令其符合環保、人居的理念，是二十多年他和團隊的一個堅持。從他一手創建的盛世集團——「悉心共樹新城市」的公司宗旨，便可以一窺這間公司的理想，遠遠比盈利宏大得多。

2015年，盛世集團獲得澳門歐洲商會頒發「創新類別卓越獎」，為該獎項的首間獲獎企業。田達德認為，能得到這份國際認同，是集團採用國際上最優秀的方法和知識，以最切合本地實際情況的方式實行，從而顯著地減少廢棄和資源消耗，創造價值。

例如在剛過去的三月澳門國際環保展中，集團旗下數碼寶股份有限公司用先進的洗衣設備，為超過十間澳門大型酒店，每天處理超過七十噸的布草及高達三萬件的制服。最重要的是，是利用科技和管理流程，令洗衣的過程中改善節水、污染等問題，以環保及高效推動社會進步。

### 以國際技術培養本地精英，與澳門共成長

田達德一直認為，集團要與城市共同成長，需要令這個地方的人才成長，透過持續的通力合作、力臻完美、追求更高生活品質。所

以，他極重視對本地員工的培養。例如當年機場啟用時，盛世提供的機場管理團隊九十人，只有數名外地專家，負責帶領和教導本地青年的團隊，填補澳門機場服務經驗的空白。「我們公司裡有許多員工，一做便是二十年，我看着他們由年輕的職場新人，到今日獨當一面的主管，心裡十分自豪。」田達德說。他強調，公司不是某個人的，其實是屬於整體員工及社會的，

「只有真心愛這個所在的城市，你才會想盡一切的方法，令其變得更美好，令你住在這裡更快樂。」



盛世集團的義工隊經常為社會服務